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A 2022/23-as tanév őszi félévét töltöttem a Glasgow-i Egyetemen Nemzetközi Tanulmányok szakos 

másodéves hallgatóként. Attól függetlenül, hogy az Erasmus félévvel sok nehézség is együtt jár, úgy 

gondolom ez egy olyan lehetőség, amellyel a szerzett tapasztalatok és tudás tükrében érdemes élnie 
minden diáknak. Különösen igaz ez a Nemzetközi Tanulmányok szakos hallgatókra, hiszen az idegen 

nyelv gyakorlása és a kapcsolatépítés fontos részét képzi a diákéveknek.  

 
A szálláskeresés esetleges nehézségeire érdemes odafigyelni, hiszen ebben a félévben kifejezetten 

lakhatási válság lépett fel a városban, ez sokaknak, akikkel találkoztam megnehezítette a szemeszter 

elkezdését. Így kerültem én is végül a Glasgow East End negyedében található Dennistoun városrészbe, 

amelynek ugyan negatívuma, hogy viszonylag távol esik a West End-től ahol az egyetem is található, 
de én összességében pozitívumként éltem meg, hogy a város egészével megismerkedhettem ennek 

köszönhetően. Dennistoun városrész pedig egy nagyon hangulatos, dzsentrifikálódó környék, jó 

lehetőségek vannak a kikapcsolódásra, például pubok tekintetében, illetve az Alexandra park közelsége 
lehetőséget biztosított felfrissítő sétákra egy-egy beadandó dolgozat leadása után.  

 

A kiutazás és a szállás elfoglalása után a Freshers Week programjain való részvétel remek indítása volt 
a szemeszternek, hiszen ez az alapvetően gólyáknak szóló rendezvénysorozat az Erasmus részképzésen 

résztvevő diákok számára is hasonló előnyökkel jár, számomra segítette a kampuszon való eligazodást, 

ismerkedési lehetőségeket biztosított, illetve az egyetem nyújtotta egyéb lehetőségeket is 

megismerhettem. Rendkívül motiváló volt ambiciózus és sikeres diákokkal találkozni, ez a fajta légkör 
pedig később az órákat is átjárta. Jellemző, hogy könnyebben kialakul kapcsolat a szintén nemzetközi 

diákokkal a hasonló élethelyzetnek köszönhetően, rengeteg különböző országból érkező és kultúrájú 

emberrel ismerkedhettem meg, szélesítve ezzel a saját rálátásomat is különböző témákra.  
 

Az egyetem kampusza lenyűgöző, a főépület egy patinás gótikus épület, ahol az ember átérezheti annak 

a lehetőségnek a súlyát, hogy itt tanulhat. Valamint a kampusz mellett végigfutó River Kelvin és a 

Kelvingrove park még inkább mesébe illő környezetet kölcsönöz a városrésznek. A hatalmas egyetemi 
könyvtárat emelném még ki, ami rengeteg tanulásra alkalmas helyet biztosít a modern James McCune 

Smith Learning Hub mellett. Étkezési lehetőségek mindkét épületben vannak, de takarékosság 

szempontjából általában jobban megéri, ha az ételt valamilyen a kampuszhoz közeli boltban tudjuk 
beszerezni. 

  



Az órákkal kapcsolatban, számomra a ‘Quantitative Methods in the Social Sciences’ tantárgy volt a 

legérdekesebb és leginkább újszerű élmény, hiszen a végső beadandó megírásához alap szintű 
programozást is el kellett sajátítani, R programozási nyelvben. A jövőben pedig szeretnék ezeknek a 

készségeknek a megtanulásával többet foglalkozni, hiszen rendkívül hasznosak a munkaerőpiacon. 

Mivel itthon magyar nyelvű képzésre járok az angol nyelvtudás alkalmazásában is sokat segítettek az 
órák, leginkább a szemináriumok, hiszen ez fejlesztette azt a képességemet, hogy széles körű témákban 

jól ki tudjam fejezni magam. Ami még különbséget jelentett a Corvinuson töltött első évemhez képest, 

az a beadandó dolgozatokra fektetett nagyobb hangsúly a szemeszter végi vizsgákkal szemben.    

 
A város és az ország egyes részeinek felfedezése is fontos részét képezte az élményeknek, amelyekkel 

gazdagodtam az Erasmus félév alatt. A Glasgow-tól mindössze 30 km-re fekvő Loch Lomond volt az 

első túránk célja, majd a későbbiekben a Skót-felföldön északabbra merészkedve Skye szigetére is 
ellátogattam egy két napos kirándulás keretein belül. Amire érdemes figyelni, hogy az időjárás 

viszontagságainak még inkább ki van téve ilyenkor az ember, de kilátva az orkán erejű szél és az eső 

függöny mögül csodálatos táj tárul elénk. Összességében minden szempontból ajánlani tudom Skóciát, 
mint Erasmus célországot. 


